

— Négy év után... Egyik hírhedt Britanniás tiszt régóta huzódó büntögye ért az első határkőhöz, a megtorló igazság felé. Emlékezetes még 1920-ból, hogy Stern Dávid budapesti kereskedőt ama bizonyos Babarczy-küldönimény elfogta, bevitte a Britannia-zállóban lévő tanyájára, ott napokon át fogva tartották, össze-vissza kinozták, végül kirabolták minden értékéből, elszedték aranyóráját, láncát, gyűrűit és akkor összegezték jelentő több ezer korona készpénzét. Az akkori zavaros időkben a budapesti főkapitányság nem tudta a nyomozást kellő eréllyel és hathatósan lefolytatni s csak később, a viszonyok változása folyamán sikerült újra felvenni az eredményes eljárást. Ennek során a detektívek megállapították, hogy a rablás értelmi szerzője Beöthy Zsigmond István volt huszárhadnagy, de nem sikerült döntő bizonyítékokat szerezni és elbocsátották a rendőrségről. A detektívek még mindig az említett régi ügyek vizsgálatából kifolyóan ma délelőtti előállították a főkapitányságra. Részletesen kihallgatták, a többi közt a Britanniában elkövetett rablásról és rövidesen beismerte, hogy annak idején több atrocitás-ban részt vett, ő vette el Stern Dávid értékeit és ő adott parancsot a kereskedő megkínzására. A beismerő vallomás alapján őrizetbe vették.

„Jókai album“-át ingyen kapja karácsonyi ajándékkul, ha előfizet a Pesti Naplóra, vagy megveszi naponta az utcai árusítónál. Előfizetéseket: Szalay Kölcsey-u. 5. vesz fel. 622

— Rendelet az inségmunkákról. A kormány rendeletet adott ki ama kölcsönök tárgyában, amelyeket a közérdekű inségmunkák fedezésére a Pénzügyi Központ utján fognak nyújtani a vármegyei és városi törvényhatóságoknak. A rendelet értelmében a kormány felhatalmazza a vármegyei alispánjait, a polgármestereket, hogy a közmunkák keretében teljesítendő közérdekű inségmunkák terén teljes hatáskörükben, a törvényhatósági bizottság határozata és belügyminiszteri jóváhagyás nélkül utólagos bejelentés mellett a Pénzügyi Központtól a népjóléti és munkügyi miniszter által megállapítandó összegű kölcsönt vehessenek fel. A kölcsön felhasználásának módját, illetve a végzett munkálatokat az illetékes szakminisztériumok fogják ellenőrizni.

— Védelmi háborúra készül Franciaország. Párisból jelentik: Nollet hadügyminiszter a francia honvédelem reformját készíti elő, amelynek értelmében a katonai szolgálati időt megrövidítik, de intézkedéseket tesznek arra nézve, hogy a védelmi háborúra az egész népet előkészítsék és e célból egy külön októberi hadszereg felállítását tervezik.

Arcápolás jutányos bérletben. Ártalmatlan arcápolószerek legolcsóbban Fürst Rózsi kozmetikai szalonjában kaphatók Feketesas-utca 22. II. 16. 603

— Romániában is „egyéni akcióznak“. Budapestről jelentik: Codreanu Zele, az ismert antiszemita agitátor revolverlovással megölte Jassy rendőrprefektusát és megsebesített két rendőrtisztviselőt.

— Tavasszal kijavíttatja a város a Stefánián levő gödröt? Az állami kereskedelmi iskola épülete mellett hosszú évek óta éktelenkedik már az a hatalmas gödör, amelyet a rakpart megcsuszása következtében ástak ki annak idején. A gödörnek eddig nem akadt gazdája, a város ugyanis úgy vélekedett, hogy a vízvédelem állami feladat, a rakpart vízvédelmi célokat szolgál, kijavítása tehát az állam kötelessége. Az állam ezzel szemben tudni sem akart arról a kötelességről és a rakpart kijavításával járó dicsőséget a költségekkel együtt átengedte a városnak. Így aztán az akták gyarapodtak, de a gödör, amely mégis a város szegénye, mert egyetlen sétaterét ékteleníti el, megmaradt. Ugy látszik, hogy a város hatósága végre megunt a meddő vitát. A polgármester ugyanis utasította a mérnökséget, hogy készítsen költségvetést a rakpartjavításra. Ha nem kerül nagyon sokba — értesülésünk szerint — a város meg is csináltatja a tavaszi áradás után. A toronyalatt ugyanis úgy vélekednek, hogy abban az esetben, ha később kiderül, hogy a rakpartjavítás mégis csak állami kötelezettség volt, a költségeket az állam utólag is megtéríti.

Szöveget, vázmat sfb. vásároljon részletfizetésre Fodor István cégnél, Attila-u. 9. sz. 575

— Vakmerő csalást akadályozott meg egy újságárus. Horváth József újságárushoz csütörtökön este egy elegánsan öltözött hölgy ment és megkérdezte tőle, hajlandó-e pénteken reggel fél 9 órakor egy megbízást elvégezni, kijelentette, hogy másnak a nevét kell aláírnia és valamit el kell hoznia. Az újságárus gyanusnak találta a dolgot és elmesélte egy detektívfelügyelőnek, aki két detektívet küldött ki, hogy ellenőrizzék a történést. Másnap a hölgy megjelent a budapesti Szervita-tér egyik nyilvános telefonállomásánál és felhívta telefonon a Magyar Országos Központi Takarékpénztár főintézetét és a józsefvárosi fiók igazgatója nevében 140 millió korona kifizetését kérte a főpénztártól. A főpénztár megígérte a pénz kifizetését, mire elküldte Horváth Józsefet, aki Fonyó Pál néven fel is vette a pénzt. Midőn azonban a bank épületéből kijött, az ismeretlen nőt nem találta sehol. A pénzt átadta a detektíveknek. Ma délelőtti az Országos Központi Takarékpénztárnál az ismeretlen nő kilétét felfedezték és előállították a rendőrségre, a becsületes Horváth József újság- és léggömbkereskedőt a család felfedezése után kétmillió korona honoráriummal jutalmazták meg.

20.000 könyv! 20.000 korona az előfizetési díj Szőlős kölcsönkönyvtárban. Kigyó-u. 1. 540

A Legszébb karácsonyi ajándék: Egy vőlegény, vagy menyasszony. Lehet-e nagyobb örömet elképzelni a családban, mint mikor a fiú, vagy leány fényes partit csinál? Minden arc boldogságot sugároz, a jóbarátok gratulációkkal halmoznak el, mert bizony nehéz sor a mai nyomoruságos világban és mindig is az volt a megfelelő élettárs kiválasztása. Az egész élet boldogsága, vagy nyomorusága függ attól, hogy csak igazán egymáshoz illő pár kerüljön össze. Társadalmi berendezkedésünk azonban manapság — sajnos — olyan, hogy az igazán egymáshoz illő párok a legtöbbször meg sem találhatják egymást. Vénleányként hervad el a mosolygó bakfis a szerencse várában és tivornyába folyja vágyakozását a boldogság, a családi élet után, a legényember, míg ha idejében egymásra lelnek, de sok másként történne... Nincs más mód, meg kell ragadni az alkalmat, szerencsét kell próbálni a számtalan boldog házasság közvetítő, Herkules-irodánál (Iskola-utca 32., földszint első ajtó, jobbra). A legdiszkrétebb módon — esetleg tisztán levelezéssel — kikereshető a legalkalmasabb vőlegény-, vagy menyasszonyjelölt s az élet legnehezebb problémája fényesen megoldódott. Ez az iroda egész más módszerrel dolgozik, mint pl. a pesti házasságközvetítő irodák. Vezetőjének személye, aki tartalékos főhadnagy, nyugalmazott Máv. tisztviselő, már maga is elég garancia arra, hogy a közvetítés a legkorrektebb és diszkrétebb formában, teljesen szolid alapon történik. Másrészt pedig az iroda olyan széles körben ismert, hogy partit ajánlhat minden kívánságnak megfelelően. A legmagasabb társadalmi állásuktól lefelé és minden képzelhető kikötésnek megfelelő partit, bármilyen kívánt vagyoni viszonyokkal közvetít és minden kívánt felvilágosítást készséggel megad. Igazán az ön-maga, vagy hozzátartozója boldogsága ellen vétkes, aki az ósdi előítéletektől vezérelve, nem fordul diszkrét közvetítésért a Herkules-irodához (Iskola-utca 32.)

XI. 4. Baranyi János

zongoraeslje (Endrényi)

— Megszüntetik a budapesti és bécsi svéd követségeket. Mint a lapok jelentik, a svéd takarékosági program folytán a budapesti és bécsi svéd követségeket meg fogják szüntetni.

Engelsmann és Vértési divatcipői legszebbek.

— A kenyér ára, a hatóságok — Bécsben és Szegeden. Egy régi olvasónk írja a következőket: Aki az utóbbi hetekben olvasta a bécsi lapokat, annak a figyelmét nem kerültk el azok a szinte mindennapos cikkek, amelyek a kenyér árának emelését tárgyalták. Harc a kenyérréért, ez a címe a legtöbb cikknek és valóban valóságos harc folyik Bécsben már hetek óta a körül, hogy szabad-e a pékeknek a kenyér árát néhány száz koronával felemelni, vagy sem. A város hatósága és a kormány tárgyalásokat folytat e miatt s hetek óta keresnek egy olyan számítási formulát, amelynek alapján igazságosan lehessen megállapítani a kenyér árát. Csak közbevetve említjük meg, hogy legutóbb azt ajánlották, hogy a kenyér ára mindig egyenlő legyen a liszt árával, hozzászámítva öt százalékot. Mi szegedi fogyasztók ámulva nézzük ezt a hosszú és lelkiismeretes harcot, amit a bécsi hatóságok vívnak a legfőbb élelmiszer árának megállapítása körül s annál nagyobb megdöbbenéssel vesszük tudomásul, hogy nálunk ezzel az eminens fontos kérdéssel senki sem foglalkozik, legkevésbé maga a hatóság. Bécsben hetek óta harcolnak két-háromszáz korona differencia miatt, nálunk egyik napról a másikra ugrik a kenyér ára 1200 koronával! És ez azért van, mert a hatóság fél, vagy megijed a pékmesterek lármájától s egyre korlátozza az oly üdvös árszabályozó intézményének, a hatósági pékműhelynek az üzemét. Bécsben forradalom ütne ki 1200 koronás kenyérréemelésre, nálunk minden csendes, mindenki hallgat...

20.000 könyvben válogathat naponta, ha előfizet Szőlős kölcsönkönyvtárban. Előfizetési díj 20.000 kor. Kigyó-u. 1. 541

Helyszűke miatt minden elfogadható áron részletre is elad olajfestményeket Engel Lajos műkereskedése. 100

— Nemzeti zászló, mint cégerdész. Hivatkozással a sajtótörvény idevonatkozó rendelkezésére, tisztelettel kérem, hogy a folyó hó 24-i b. lapjukban „Nemzeti zászló mint cégerdész“ című közleményük helyreigazítására a következőket a legközelebbi számban közzétenni sziveskedjenek: Nem felel meg a valóságnak az, hogy Mandel Zsigmondot a zászlók használata miatt én jeleníttem volna fel, mert én ellene sehol semmiféle feljelentést nem tettem és a feljelentésre senkinek megbízást nem adtam. Annak idején — mint később megtudtam — tényleg történt feljelentés Mandel ellen, amely azt kifogásolta, hogy Mandel a nemzetiszínű zászlókra „legolcsóbb kocsi“ stb. reklámfeliratot készített és így azokat reklám céljára használta fel. Ezért történt az is, hogy a feliratok eltávolítására felszólították. Az én cégtáblám mellett feltűzött zászlócskákon nincsenek feliratok és így azok használata nem ütközik semmiféle rendelkezésbe. Mandel ellen is csak azért merült fel kifogás, mert a nemzetiszínű zászlót reklámfeliratokkal látta el. Teljes tisztelettel Hodács János.

Tisztviselőknél részletfizetésre is készít köppenyeket, kosztümöket és ruhákat elsőrangú kivitelben Turcsányi Béla női divattermés, Tisza Lajos-körút 74. 193

Poloskákat petéivel együtt kizárólag kiirtani csak a Löcherer Cimexinnel lehet. Ára olcsó, hatása biztos, kezelése egyszerű, minden tisztítható vele. Főraktár: Segesváry-drogéria és Vajda-drogéria, Szeged. 54

SCHLAMADINGER ERNY és HUNSTIGER JÓZSEF

együttes hangversenye a Tiszában. (Harmonia)

128 hold fekete föld Kisújszállástól 5 km.-re ur lakással, gazdasági épületekkel 35 v. buza. Felsővároson több kis ház 60-60 millió. Ujszegeden 60 □-öl bérföldön 2 szobás ház azonnali lakással 51 millió. Vételár részletekben is fizethető.

Modern magán és bérházak, telkek stb. Lakásközvetítés.

Petrik Antal nyug. állpt. tanácsos, O. F. B. által engedélyezett ingatlanforgalmi irodája, törv. bej. cég, Szegeden. Iroda: Attila-utca 7. Telefon: 5-69 — Lakás: Stáció-utca 8/b. Telefon 13-36. 139

HAJSZÁLAKAT

hölgyek arcáról, karjáról végleg kiirtja felelősséggel

POLLÁK SAROLTA Budapest, Andrassy-ut 38

(Párisi Aruházzal szemben). 78

„Miracle“ hajlétváltoztató szétválás utasítással. Szépségápolás. Szemülesítés. (Kérjen prospektust.)

Ma vasárnap fél 11 órakor FILHARMONIKUS hangverseny a Belvárosi Moziában.

ÉKSZEREK

alkalmi és nászajándékok, eredeti svájci órák nagy választékban, ismert szolid szabott áron

Kun Jenő

ékszerész és órásnál

Szeged, Széchenyi-tér 2. Telefon 133.

Kérem a kirakataimban lévő áraim megtekinteni. 568

Hölgyközönség figyelmébe!

Himzést a régen közismert elsőrendű kivitelben ismét vállal

SEELENDFREUNDNÉ

Tisza Lajos-körút 48.

Tömegmunkát méltányos árban és pontosan készít.